Sahline A.S :2008/2009

(e Devoir de Contradle N°1
Classes 2sc3

Durée : 60 mn

Exercice N°1 :( 3 pts )

Répondre par : « vrai » ou « faux »

La valeur approchée de 5,3721 2 10~ prés par excés est 5,372

I’écriture scientifique de 12500 est 1,250x10"

x—1]<1 éqa x€]0,2]

\/9—4\/5 +\/9+4\/§ est entier

si 0<x<1 alors \/;SXSXZ

L’arrondi a 'unité du réel —5,83 est —5

Exercice N°2 :( 6 pts )

Soient A =(4x—1)" —(4x—~1)(3x—6) et B=1-9x" +2(x—2)(3x—1)

1/ Factoriser 1—9x”
2/a) Factoriser A et B

b) Montrer que A—B=(x+5)(7x—2)
3/a) Développer et réduire A, B et A-B

b) Factoriser 7x” +33x—10

Exercice N°3 :( 6 pts )

Le plan est muni d’un repere orthonormé (O,Y,E)
On donne les points A(2,4) ; B(—1,—2) et C(—4,7)
1/a) Calculer la distance AB
b) Montrer que ABC est un triangle isocéle
2/ Montrer que O € (AB)

3/a) Montrer que (A—B,TC) est une base orthogonale
b) Montrer que 3A0 =2AB
¢) Déterminer les coordonnées du point O dans le repére (A, AB, AC)

Exercice N°4 :( 5 pts )

.o ~(m+1 - =3
On donne dans une base (7, j) les vecteurs u( ) ] et v( 3] ; ou m est un parametre réel

m—
Déterminer la valeur (ou les valeurs ) de m pour laquelle :

1/ u et vsoient orthogonaux
2/ u et vsoient colinéaires

3/ u et vsoient opposés

. ABevoir.tn

Taubes bes mati

les miveaux...



